## 全国 20 支气排球队齐聚珠海 角逐"梅华杯"

观海融媒 2023-02-25 16:32

2月25日,在香洲区委、区政府的大力支持和香洲区 文化广电旅游体育局的具体指导下,由香洲区梅华街道办事 处联合香洲区体育总会主办的2023年珠海市香洲区梅华街 道第一届"梅华杯"气排球邀请赛在梅华社区公园开幕。比 赛为期两天,分为男子中老年和女子中老年两个组别,吸引 了来自广铁京华、贵州荔波、江西九江、广西梧州、珠海悦 城等全国各地的20支参赛队伍138名气排球爱好者参赛。



开幕式现场

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性 体育项目。记者了解到,相比排球,气排球更轻,重量只有 硬排球的一半,只需一个羽毛球场、一张网和一个气排球就 能开打。

比赛现场,各参赛队伍火力全开,各施绝技。发球、起跳、拦网、扣球,运动员们团结互助,每球必争,场边的加油喝彩声不绝于耳。比赛既展示了个人实力,又展现了勇于拼搏、团结向上的精神风貌。



气排球比赛

梅华街道党工委书记邵丹介绍,近年来,随着城市化进程的不断加快,人民群众参与健身、促进健康的热情日益高涨,社区体育作为社区文化建设的重要内容,在构建"活力梅华"中发挥着重要作用。气排球运动在梅华街道有着深厚的群众基础,已经成为梅华街道的一项特色社区运动。